



一個簡單的解決方案包含 生存理賠和死亡理賠

全美人壽保險公司的定期人壽保險



TRENDSETTER® LB (生存理賠)

您和您的家庭是否為人生的意外作好準備？

您一直竭力為您家庭的財務安全作準備並保障您家庭的財務安全。但是人生的有趣之處在於會發生使您感到驚訝的意外情況。

疾病的財務影響

最近的研究顯示，接近一半的美國人至少患有一種慢性疾病，這些人群當中的許多人有一個或多個日常活動限制。¹

慢性病一例如心臟病、中風、癌症、糖尿病和關節炎—是美國所有健康問題中最常見和治療費用最昂貴的疾病，同時也是導致死亡和殘疾的主要原因。¹

您目前為止可能沒有考慮到這個情況，但是越來越多美國人瞭解到，當意外的慢性、重大或末期疾病發生時，某些類型的人壽保險可在保障其家庭的財務未來中發揮重要的作用。

為何定期人壽保險可以與眾不同

如果您意外去世，定期人壽保險是您可用於為您的家庭提供財務保障的最重要的東西之一。但是，您是否知道全美人壽保險公司的 Trendsetter® LB 定期人壽保險可在您罹患慢性、重大或末期疾病時使您能夠提前享有保單利益，以幫助支付您的費用—即使您已擁有健康保險或 Medicare 承保？

生存給付解決方案



生存給付可為您的生活帶來什麼

如果您被診斷患有保單中定義的特定慢性、重大或末期疾病，Trendsetter LB 定期人壽保險保單允許您提前領取您的保單面值的一部份以：²

- 彌補因為您的疾病導致的收入損失
- 為居家護理或設施需求作準備

以及

- 任何未按生存理賠提前領取的面額將在您去世後作為您親人的死亡理賠。

為何選擇全美人壽生存給付？

- Trendsetter[®] LB 保單提供 25,000 美元至 999,999 美元的保險總額。
- 您可能有資格無需進行體檢便可獲得高達 249,999 美元的保險範圍。³
- 保險期限的選擇—10 年、15 年、20 年、25 年和 30 年。



全美人壽的優勢：

定期人壽保險是其中一個您可用於為您的家庭提供財務安全網的最具成本效益的選擇。在選擇人壽保險公司時，您想要您可倚賴的公司。100 多年來，人們選擇全美人壽確保其家庭未來的財務安全。⁴讓我們幫助您保障您家庭的未來。

立即聯絡您的人壽保險專家或全美人壽。

¹疾病控制與預防中心。慢性病和健康促進司；<http://www.cdc.gov/chronicdisease/overview/index.htm>

²視每個州的情況而定。可提前領取的最小和最大金額可能不同。某些付款部分可能要課稅，建議保單持有人在申請提前領取死亡給付時諮詢其稅務顧問。

³根據非醫療基準，Trendsetter LB 的 25,000 美元至 99,999 美元費率組別（組別 1）及 100,000 美元至 249,999 美元費率組別（組別 2）對標準非吸煙者、標準吸煙者、標準 Express 非吸煙者和標準 Express 吸煙者風險級別有效。非醫療要求包括申請書、非醫療申請書補充（第 2 部分）、醫療資訊局授權協議書、處方檢查和可能的個人史訪談及／或主治醫師的聲明。

⁴全美人壽保險公司起源於一間於 1906 年成立的公司。

Trendsetter[®] LB 是全美人壽保險公司（位於 Cedar Rapids, IA 52499）發行的定期人壽保險。保單表格編號 TL19。保費每年增加，10 年期保單在第 11 年開始，15 年期保單在第 16 年開始，20 年期保單在第 21 年開始，25 年期保單在第 26 年開始，30 年期保單在第 31 年開始。保單表格和編號可能有所不同，並非在所有司法管轄區均可提供此保單。保險資格和保費需經過核保審批。在大部分州，如果在首兩個保單年度出現自殺事件，死亡給付僅限於返還已付保費。

透過生存理賠提供的理賠，包括提前領取的重度、慢性和末期疾病死亡理賠，需按照一定限制和排除情況。應付的理賠金額由公司決定，部份取決基於提前領取時受保人的健康狀況、性質和嚴重程度和受保人的剩餘壽命。有關完整詳情，請參閱保單或附加條款。Trendsetter LB 是不發售給非美國居民。

